

ГАСТРОЛИ ИВАНА ДУБРОВИНА



С большим успехом проходят гастроли солиста Белорусского ордена Ленина государственного театра оперы и балета Ивана Дубровина. 17 марта он выступил на сцене нашего оперного театра в партии Германа в «Пиковой даме» П. Чайковского.

Певец покориł слушателей большим красивым голосом, выразительным исполнением вокальной партии.

Иван Дубровин окончил Московскую консерваторию. В его репертуаре ряд ответственных партий для драматического тенера: Манрико («Трубадур»), Отелло («Отелло»), Канио («Паяцы»).

Сегодня, 19 марта, певца можно будет послушать в опере Ж. Бизе «Кармен», где он исполнит партию Хозе.

На снимке: Герман—Иван Дубровин.

Фото О. Полянского.

Советская Башкирия
17 МАР 1956